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15 января 2015 года в 15.00 в Библиотеке №1 Централизованной библиотечной системы Приморского района Санкт-Петербурга состоится открытие 158-го информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал». Это будет двадцать шестой виртуальный филиал Русского музея, открытый в Санкт-Петербурге, и шестой филиал в Приморском районе города.
Библиотека №1 Центральной библиотечной системы (ЦБС) Приморского района была открыта в 1966 году в центре жилого дома №11 по Торжковской улице. Сегодня для посетителей библиотеки открыты взрослый абонемент, юношеская кафедра, читальный зал, детское отделение, литературная гостиная, выставочные залы.

Библиотека обладает универсальным фондом, который включает книги, брошюры, альбомы, пластинки, аудио- и видеодиски - всего 70 тысяч единиц хранения, около 100 наименований газет и журналов. Здесь созданы комфортные условия для работы, самообразования и общения. Просветительская деятельность библиотеки ведется в самых разных направлениях и ориентирована на потребности и интересы различных категорий пользователей. В библиотеке функционируют музыкальные, литературные, компьютерные, шахматные и многие другие кружки и клубы.

В последнее время облик библиотеки существенно изменился, однако основные направления работы остались прежними, вобрав в себя веянья XXI века. С успехом проводятся мероприятия различной тематики. Например, для воспитанников детских садов и учащихся школ существует программа лектория «Ваша книга». В залах библиотеки проводятся спектакли и представления детской театральной студии «Озорная гамма», детского театра кукол Н.Л.Саломахиной, детского интеграционного театра «Куклы», театра-студии «Чайка» и другие культурные мероприятия.

Также с 2001 года по инициативе петербургского художника Владимира Царева был создан Фонд современного искусства имени Сергея Торубарова. За 14 лет работы Фонда в библиотеке состоялось более 200 выставок, на которых были представлены работы зрелых мастеров и новичков в живописи, графике, скульптуре, декоративно-прикладном творчестве. 
На сегодняшний день Библиотека № 1 является важным культурным центром Приморского района Санкт-Петербурга, необычным пространством, открытым для свободного творчества и уникальных  идей, где инновации гармонично сочетаются с богатым опытом и традициями.

Участие Библиотеки №1 ЦБС Приморского района Санкт-Петербурга в проекте «Русский музей: виртуальный филиал» открывает перед читателями новые возможности для знакомства с самой большой коллекцией русского изобразительного искусства, представленной в Государственном Русском музее. Новейшие технологии позволят сотрудникам библиотеки расширить уже созданные образовательные проекты, а также провести целый спектр мероприятий в рамках проекта «Русский музей: виртуальный филиал», создадут новые возможности для сотрудничества с Русским музеем и его виртуальными филиалами. 
На торжественное открытие информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал» в Библиотеке № 1 ЦБС Приморского района приглашены заведующие библиотеками ЦБС Приморского района, члены Совета Ветеранов 1 микрорайона Санкт-Петербурга, педагоги и учащиеся школ Приморского района Санкт-Петербурга.
Презентацию проекта «Русский музей: виртуальный филиал» проведут специалисты отдела развития проекта «Русский музей: виртуальный филиал» Государственного Русского музея.
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«Русский музей: виртуальный филиал» – это уникальный международный проект, воплощающий идею доступности крупнейшего собрания национального искусства. Русский музей реализует данный проект с 2003 года, открывая  виртуальные филиалы в музеях, университетах, культурных центрах, учреждениях дополнительного образования в России и за ее пределами. Благодаря компьютерным технологиям тысячи жителей России, ближнего и дальнего зарубежья имеют доступ к богатейшей коллекции русского изобразительного искусства, к ценностям русской культуры, историческому и художественному прошлому России.

Широкое использование возможностей новейших компьютерных технологий позволяет реализовать поставленную задачу через создание информационно-образовательных центров. Музейный комплекс Русского музея и его коллекции дают для этого прекрасные возможности: музей обладает крупнейшим в мире собранием произведений национального изобразительного искусства, созданных на протяжении тысячи лет. С помощью электронных технологий накопленные музеем богатства и результаты научных исследований по истории отечественного искусства становятся доступными для каждого посетителя информационно-образовательных центров «Русский музей: виртуальный филиал».

В рамках международного просветительского проекта «Русский музей: виртуальный филиал» открыто 157 центров «Русский музей: виртуальный филиал» в России, за рубежом и даже в Антарктиде. Учреждения культуры и образования, мультимедийные и ресурсные центры для детей и взрослых сегодня используют в своей работе более 350 компьютерных программ и оцифрованных видеофильмов, передаваемых Русским музеем в информационно-образовательные центры. 
Содержательным наполнением центра является Медиатека – единая база мультимедиа-программ и видеофильмов Русского музея. Компьютерные технологии, такие как трехмерное моделирование, панорамная фотосъемка, позволяют познакомиться с коллекциями Русского музея, совершить виртуальные туры по музейным залам, воссоздать утраченные дворцовые интерьеры и даже совершить виртуальное путешествие в пространство картины, которое превращается в увлекательную экскурсию.

Интернет-портал «Русский музей: виртуальный филиал» (www.virtualrm.spb.ru) освещает деятельность центров и объединяет в единое информационное пространство всех участников проекта. Выполняя представительские и коммуникативные функции, портал позволяет оперативно получать информацию о событиях в жизни Русского музея и виртуальных филиалов, делиться опытом работы, получать доступ к новым мультимедийным программам, «посещать» вернисажи в Русском музее, изучать русское искусство с помощью электронных учебников, совершать «прогулки с виртуальными филиалами» по городам-участникам проекта и др.

Генеральными спонсорами проекта по созданию информационно-образовательных центров «Русский музей: виртуальный филиал» являются акционерная финансовая корпорация «СИСТЕМА» и компания «Мобильные ТелеСистемы».
Торжественное открытие 158-го информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал» в Библиотеке № 1 ЦБС Приморского района Санкт-Петербурга состоится     15 января 2015 года в 15.00 по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Торжковская, д. 11.

E-mail: fil1_cbs@mail.ru.
Сайт: www.primcbs.ru 
Тел.: (812) 417-58-10, 417-58-11
