Библиотека № 8  (ул. Савушкина, 128, к.1)   

 «Библиотека собирает друзей».

Время проведения от 18.00 до 22.00.

Центральным событием стало проведение поэтического вечера «И трогает душу слово поэта», который стал толчком активного творческого общения между участниками.

В  гостях у библиотеки были  поэтесса из Петергофа Надежда Павловна Катенкова, автор книги стихов «Мозаика» и артист эстрады и кино Бахаревский Александр Васильевич.  В мероприятии приняли участие учащиеся общеобразовательной школы №  683, которые читали свои любимые стихотворения. Выступления участников чередовались с музыкальными паузами, которые оживляли атмосферу вечера, создавали настроение.

Во второй части вечера состоялась литературная викторина, которая вызвала большой интерес у посетителей.

Гости получили памятные подарки.

В мероприятии приняли участие 51 человек.
Библиотека № 2  (Наб. Черной речки, 12)

«Весне навстречу!». 
Время проведения с 19.00 до 22.00 
С 19.00 в вестибюле библиотеки начал свою работу бук кроссинг, который привлек много посетителей. 
В 20.00 состоялся видео-показ «Шаль: история покорения женских сердец» и мастер-класс по завязыванию платочков.
Продолжилась Библионочь встречей с представителем компании Мэри Кей. Все желающие могли  поучаствовать в тестировании ароматов духов. На экране демонстрировался документальный фильм от историка моды А. Васильева: «История парфюмерии». Вызвала живой интерес книжная выставка «Создадим красоту сами», на которой были представлены книги по кулинарии, дизайну, косметологии, рукоделию. В заключение мероприятия состоялось  шуточное литературное «Модное гадание». 
В мероприятии приняли участие 35 человек.

Библиотека № 10 (ул. Туристская, 11)

«Путешествие вокруг Земли за 180 минут»

Время проведения с 18.00 до 21.00
   Все началось с увлекательного познавательного часа «За природу в ответе взрослые и дети». Состоялся просмотр видеоклипов: «Давайте сохраним!» и  «Как прекрасен этот мир!», посвященный красоте и природе Приморского района. Дети посмотрели  мультфильм «Да здравствует природа!» о многоликом мире птиц.    

   Взрослые посетители совершили видео-путешествие: «Заповедные места Приморского района», узнали много интересного о Юнтоловском заповеднике и Озере Долгом.    В зале детского творчества демонстрировалась электронная презентация «Удивительные растения мира» и приняли участие в викторине на знание диковинных растений. Сотрудники библиотеки провели акцию «Создаем красоту на Земле!», во время которой участники мероприятия посадили семена бархатцев, петуний, маргариток в стаканчики с землей для дальнейшей рассадки в клумбу, расположенную под окнами библиотеки. 

    Музеем «Ремёсла Северо-Запада России» ГБУ ДО "Молодёжный творческий Форум Китеж плюс" была представлена электронная презентация об устройстве домов Севера. Участники мероприятия узнали о традициях, которые  соблюдались при строительстве домов и какой путь совершает бревнышко от растущего в лесу дерева до важнейшего компонента будущего дома – венца.

В завершение был проведен мастер – класс по изготовлению домика из природных материалов: «Что нам стоит дом построить».

                 Взрослые и дети играли в настольные игры, изготавливали из воздушных шаров фигуры животных и птиц. 

                 Праздник завершился мастер – классом по изготовлению книжных закладок «Бабочка» и «Лотос», которые  украсили импровизированную цветочную клумбу.

В мероприятии приняли участие 71 человек (детей – 30 чел., взрослых – 41 чел.).
Всего в Библионочи-2017 приняли участие 157 человек.

